

ОТНОШЕНИЯ СМЕРТИ В ИСЛАМЕ





**“единственное, что
поставляется с безопасности
– смерть” - Габриэль Гарсиа
Маркес (1927-2014), писатель
и журналист Колумбийского.**

ИСЛАМ

- Ислам является монотеистической религии, которая основана на книге Коран. Его верные верят в Аллаха (Бога) и на пророка Мухаммеда в качестве его посланника. Коран, по сути, был вынесен на пути Аллаха Мухаммаду через Джибрин (Архангел Гавриил), согласно Исламской традиции.



Ислам как видят смерть?

- Ислам считает, что мужчин мы-путешественники во времени, и, когда мы идем на этот мир, то что мы делаем это, чтобы вернуться к Творцу, откуда мы пришли. “Мы принадлежим Аллаху, и к нему вернемся”, - говорит Коран.





- они не говорят, что человек умер, просто они говорят “пересек порог”, что прошел мимо “ворот”. Мухаммед говорит, что в этом мире есть, что сделать что-то хорошо.

что происходит, когда умирают?

- Каждого человека делают несколько похоронные почести и особая молитва, Салят-уль Яназа. тело мытье три раза с воды, ароматических масел и камфоры, а затем оборачивают в несколько одеял: три для мужчин и пять для женщин. После будет похоронен без гроба, в направлении Мекки (“священный город” ислама), пытаются сделать это в кратчайшие сроки, поскольку смерть не повод для печали. Наоборот, она говорит с оптимизмом покойного и его жизни.





□ спасибо за внимание